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RENDEZVÉNYEK

HANG(oldódás) a Lencsési könyvtárban

2021. november 19-én (pénteken) 18 órakor "Énidő" a test-lélek-
szellemnek Virók Anna varázshangtára (hangtál, táltosdob, koshi, esőbot,
csörgő). Hang(oldódjunk) a Lencsési Könyvtárban! Hozzájárulás: 2000
Ft, könyvtári tagoknak: 1500 Ft. Érdeklődni, bejelentkezni nyitvatartási
időben a 66/631-675-es telefonszámon lehet. 
"Varázshangtáram, valamint dalok és versek által egy háromnegyed órás hang-relaxációra hívlak benneteket. A mostani
téma az EGÉSZSÉG lesz, e köré építve hangoznak el majd versek és dalok. Érdemes polifoamot, párnát, takarót hozni, mert
fekvő helyzetben könnyebben ellazulhatsz, de ülve is részt vehetsz a relaxációban. Szívből jövő szeretettel, és
varázshangtárammal várlak!"

Levi robotidomító iskolája

Robotika foglalkozást szervezünk 10-12 éveseknek a Békés Megyei
Könyvtár Digilaborjában. A foglalkozássorozaton megtanuljuk a robotika
alapjait, a könyvtár mBotjainak programozását. Az mBot robot egy
mobileszköz (tablet vagy okostelefon) segítségével is vezérelhető. A
foglalkozás során megismerkedünk a programozásához szükséges grafikus
felülettel, illetve az Arduino szöveges programozási nyelvvel. A helyek száma korlátozott, a foglalkozásokon 6 tanulóval
tudunk egyszerre dolgozni.
Következő alkalom: 2021. november 23. (kedd) 17:00-18:30.

Az egri bikavér - egy legendás bor története

Szeretettel meghívjuk 2021. november 25-én, csütörtökön 17 órára a
Békés Megyei Könyvtárba Az egri bikavér - egy legendás bor története
című könyv bemutatójára. 
Vendégeink a kötet szerzői: Szilágyi Réka borkultúra-szakértő, Csutorás
Ferenc borász, Almagyar-Érseki Szőlőbirtok, Pap Péter István történész,
jelenkorkutató, EKKE. 
A programon való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. A rendezvény látogatóitól kérjük a maszk
viselését.

Varrótanfolyam - 2021. december

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel
http://www.facebook.com/BekesMegyeiKonyvtar
https://www.facebook.com/BMKGyermekkonyvtar
https://www.instagram.com/bekesmegyeikonyvtar/
https://bit.ly/3cp8Jrm


Folytatódik a népszerű varrótanfolyam a Békés Megyei Könyvtárban!
Ősszel keddenként és szerdánként várjuk az érdeklődöket 9:00 és 11:00,
illetve 13:00 és 15:00 között. Decemberben bevásárlótáska, könyvtartó és
ajándék tasak készíthető Éva kolléganőnk irányításával. 

Figyelem! Előzetes bejelentkezés szükséges a 66-530-216-os
telefonszámon. Egy időpontra 2 fő jelentkezését tudjuk fogadni. Egy fő
három alkalomra regisztrálhat, a részvételi díj 300 Ft/alkalom.
Varrógépet biztosítunk. Kérjük, varrnivalót hozzanak magukkal.

Videójáték a könyvtárban

Gyere és játssz a barátaiddal a könyvtár moziszobájában Xbox 360
Kinect és PlayStation 4 Pro VR konzolunkkal! Időpontok: hétfő 14:00-
18:00, kedd-péntek 11:00-18:00, szombat 14:00-18:00.  

Próbálj ki olyan exkluzív PS4-játékokat mint a God of War, a The Last of
Us, a Marvel's Spider-Man vagy a Gran Turismo Sport. A Just Dance ritmusjátékkal akár 6-an is megmérkőzhettek
egymással. A VR szettel magadra öltheted Vasember páncélját, de egy cápatámadásnak is részesévé válhatsz. A PlayStation
VR 12 éven aluli gyermekek számára nem ajánlott. A moziszoba az emeleti olvasóteremben található.  

Ha tudod, hogy biztosan jössz, érdemes lefoglalnod a moziszobát a 66/530-202-es telefonszámon vagy Facebookon a
könyvtár oldalának küldött üzenettel. A játékkonzol használatához érvényes olvasójegy szükséges. Bővebb információ
személyesen az olvasóteremben, illetve a 66/530-202-es telefonszámon kérhető.

A szervezők a programváltoztatás jogát minden esetben fenntartják!

Lap tetejére

HÍREK

Készíttessen 2022-es falinaptárat a könyvtárban!

Idén ne halogassa az ajándékkészítést és -vásárlást az utolsó pillanatra!
Lepje meg szeretteit, barátait egy különleges, családi fotókat tartalmazó
falinaptárral! A családi fotós naptár mellett általunk kiválogatott tájképeket
tartalmazó kiadványt is rendelhet. 
A 12 db színes fotót tartalmazó, 160 gr-os fehér papírra nyomtatott naptár
ára: 3000 Ft. A megrendeléseket 2021. november 22., hétfőtől tudjuk felvenni. Teljesítési határidő: 5 munkanap.
Részletek >>

Mosolycsomag - cipősdoboz-akció

A Békés Megyei Könyvtár gyűjti a dobozba csomagolt ajándékokat,
amelyeket nehéz sorsú gyermekek és felnőttek fognak megkapni a
szeretet ünnepén. 
A becsomagolt, felcímkézett cipősdobozba csomagolt ajándékokat a
könyvtár kölcsönzőpultjánál várjuk 2021. december 17-ig. Kérjük a
csomagra írják rá, hogy milyen nemű és korú megajándékozottnak szánják! Kérjük, hogy külön csomagolja be a doboz
tetejét és külön az alját. 
A jószívű adakozók sorsjegyet kapnak, amellyel sorsoláson vesznek részt. A sorsolás időpontja: december 18., szombat. 

Mit tehet a cipősdobozba? Játékok (kisautó, labda, plüssállat), iskolai eszközök (toll, ceruza, számológép, kifestő, füzet),
higiéniai eszközök (fogkefe, fogkrém, szappan), édesség (csoki, rágó, nyalóka, cukor) - kortól, nemtől függően. 

Mi nem való a cipősdobozba? Romlandó ételek, gyümölcsök, folyékony dolgok (sampon, testápoló), gyógyszer, alkohol,
vegyszer, törékeny tárgyak (tükör, váza), illetve az adott kor és nem számára nem hasznosítható tárgyak.

https://bit.ly/3GNuVJB
https://bit.ly/3nq6JW2


Tiszta udvar, rendes ház

Tisztelt békéscsabaiak! 
A Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület szeretné
összegyűjteni azokat a csabai házakat, ahol még a mai napig megtalálható a
"Tiszta udvar, rendes ház" feliratot tartalmazó kis tábla. Amennyiben
tudomása van ilyenről, kérjük, hogy a ház címét írja meg az egyesületnek
Facebookon vagy e-mailben (bekescsabaivarosvedo(kukac)gmail.com).

Lap tetejére

SZOLGÁLTATÁSOK

Elektronikus újságok ingyen a könyvtárból!

Olvasson folyóiratokat a Békés Megyei Könyvtárban elektronikusan!
Egy egyszeri regisztrációt követően saját eszközén (laptop, okostelefon,
tablet) férhet hozzá kedvenc újságjaihoz, magazinjaihoz, és olvashatja
azokat online a könyvtári wifin keresztül. A szolgáltatás a
napilapolvasóban kihelyezett számítógépen regisztráció nélkül is
elérhető. 
A Laptapíron hozzáférhető újságok száma folyamatosan növekszik, nagyjából 2000 lapszám közül válogathat. Egyes
magazinok esetén akár 10 évre visszamenőleg, több száz magazin közül választhat kedvére való olvasmányt. 
Ízelítő az online magazinokból: Chip, BBC Histroy, Motorrevü, IPM Történelem, Glamour, Éva, Joy, Zöld & Fehér,
Veterán Autó és Motor, IPM Univerzum, Jóga Útja, Auto Bild, IPM Amatőr Tudomány.

Csabai szemelvények - A Békés Megyei Könyvtár
helyismereti oldala

Az elektronikus felületen az 1869-1914 között megjelent Békés megyei
újságok - elsősorban a Békés és a Békémegyei Közlöny - lapszámaiból
közlünk válogatást a békéscsabai vonatkozású hírekből. A szövegeket mai
helyesírással, de a korabeli nyelvhasználatot megtartva közöljük. A hírek
mellett korabeli fotókat és kapcsolódó irodalomlistát is megosztunk. A cikkgyűjtemény Békés megye és a megyeszékhely
helytörténetének egyik fontos forrása. 
A Csabai szemelvények blog az alábbi linkre kattintva otthonról is elérhető.

Lap tetejére

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő új DVD filmjeinkből:

https://bit.ly/3wWuB6A
https://bit.ly/30CKsLK


     

    

Ízelítő új hangoskönyveinkből:

   

  

Lap tetejére

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt. 
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

http://konyvtar.bmk.hu/hirlevel


Név: Békés Megyei Könyvtár 
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3. 
Telefon: 66/530-200 
E-mail: titkarsag@bmk.hu 
Honlap: http://konyvtar.bmk.hu 

mailto:titkarsag@bmk.hu
http://konyvtar.bmk.hu/

